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集合与常用逻辑用语

一、集合

1、（滨州市2016届高三上学期期末）设集合
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3、（菏泽市2016届高三上学期期末）已知集合
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4、（济南市2016届高三上学期期末）设集合
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5、（济宁市2016届高三上学期期末）已知集合
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6、（胶州市2016届高三上学期期末）已知集合[image: image27.wmf]{
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7、（临沂市2016届高三上学期期末）

已知全集为R，集合
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8、（青岛市2016届高三上学期期末）设集合
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9、（泰安市2016届高三上学期期末）设全集
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10、（威海市2016届高三上学期期末）

已知集合
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11、（潍坊市2016届高三上学期期末）已知集合
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12、（烟台市2016届高三上学期期末）若集合
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13、（枣庄市2016届高三上学期期末）设集合
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参考答案

1、C　　2、D　　3、B　　4、D　　5、A

6、B　　7、B　　8、C　　9、B　　10、D

11、B　　12、C　　13、D

二、常用逻辑用语

1、（滨州市2016届高三上学期期末）
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（A）充分不必要条件  （B）必要不充分条件  

（C）充要条件  （D）既不充分也不必要条件
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3、（济南市2016届高三上学期期末）在
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D.既不充分又不必要条件

4、（济宁市2016届高三上学期期末）下列说法中错误的是

A.若命题
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6、（莱芜市2016届高三上学期期末）已知
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D.既不充分也不必要条件 

7、（临沂市2016届高三上学期期末）下列说法中正确的是

A.命题“若
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8、（泰安市2016届高三上学期期末）已知
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9、（威海市2016届高三上学期期末）设
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10、（潍坊市2016届高三上学期期末）设
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D.既不充分也不必要条件

11、（枣庄市2016届高三上学期期末）已知命题
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参考答案
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5、D 详细分析：若函数
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